	NOME
	TIPO
	INPUT/OUTPUT

	A
	INT
	INPUT

	B
	INT
	INPUT

	OPZIONE
	INT
	INPUT

	C
	FLOAT
	OUTPUT

	D
	FLOAT
	AIUTO


PROCEDIMENTO:

#include<stdio.h>

float somma(int,int);

float differenza (int,int);

float moltiplicazione (int,int);

float divisione (int,int);

void stampa(float);

void main()

{


int a,b,opzione;


float c;


printf("Inserisci due numeri\n\n");


scanf("%d%d",&a,&b);

    printf("Inserisci 1 per la somma\n\n");


printf("Inserisci 2 per la differenza\n\n");


printf("Inserisci 3 per la moltiplicazione\n\n");


printf("Inserisci 4 per la divisione\n\n");


scanf("%d",&opzione);


switch(opzione)


{


case 1:



{




c=somma(a,b);



}



break;


case 2:



{




c=differenza(a,b);



}



break;


case 3:



{




c=moltiplicazione(a,b);



}



break;


case 4:



{




c=divisione(a,b);



}



break;


default:



{




printf("hai inserito un valore sbagliato\n\n");



}



break;


}


stampa(c);

}

float somma(int a, int b)

{

   float d;

   d=a+b;

   return(d);

}

float differenza(int a, int b)

{

   float d;

   d=a-b;

   return(d);

}

float moltiplicazione(int a, int b)

{

   float d;

   d=a*b;

   return(d);

}

float divisione(int a, int b)

{

   float d;

   d=a/b;

   return(d);

}

void stampa(float c)

{


printf("Il risultato dell'operazione scelta e il seguente:%f\n\n",c);

}

CONCLUSIONE: Ho dovuto cambiare lo switch perché facendogli inserire un simbolo avrei dovuto inserire la codifica ascii di codesto simbolo, come si può vedere nel procedimento il programma è perfettamente funzionante e i risultati sono corretti(vedi programma eseguibile). 

